

PROGRAM AKCÍ MUZEA KOMENSKÉHO V PŘEROVĚ NA ČERVENEC 2019

Přerovský zámek, Korvínský dům, Ornitologická stanice (ORNIS), hrad Helfštýn
Muzeum Komenského v Přerově je příspěvkovou organizací zřízenou a financovanou Olomouckým krajem.

PŘEROVSKÝ ZÁMEK

Otevírací doba:
Út - Pá 8 - 17 hodin
So - Ne 9 - 17 hodin

Stálé expozice:

Rekonstrukce historických školních tříd
Archeologie Přerovska
Entomologie
Mineralogie
Národopis Hané a Záhoří
Tajemství tónu zvonu
Veduty Přerova a vyhlídka z věže

Výstavy:

Do 31.7.2019 Přec mé srdce láskou hoří. Výstava navazuje na výstavu *Máj – Romek Hanzlík* a představuje samu lásku v mnoha různých podobách, respektive její umělecké ztvárnění. Různé její podoby budou prezentovány prostřednictvím sbírkových předmětů MKP z oblasti uměleckého kovářství a výtvarného umění. K malým bonusům patří rovněž soubor zamilovaných pohlednic odeslaných během první třetiny 20. století (pohlednice budou doplněny citáty slavných osobností, aforismy, rčeními a příslovími). Přerovský zámek. Vstupné 40/20 Kč.

Do 6.10.2019 Přerov včera a dnes. Výstava fotografií představí různá zákoutí města Přerova a bude sledovat jejich proměnu v uplynulém století. Historické snímky často zachycují dnes již neexistující, zmizelé nebo zcela přestavěné části přerovských ulic a náměstí. Výstava bude doplněna o srovnávací fotografie ze současnosti a nabídne tak návštěvníkům pohled na stejná místa v různém čase. Malý sál pod věží a Galerie přerovského zámku. Vstupné 40/20 Kč.

Do 27.10.2019 - Šejdíři a šizuňkové. Střípky z historie falšování potravin. Náhražky surovin, nižší váha, horší jakost, dvojitá kvalita potravin - témata, při kterých často zaslechne povzdech „To by se dřív stát nemohlo!“. Opravdu nemohlo? V rámci výstavy zhlédnete konkrétní příklady falšování potravin v historii, na co všechno si kupující museli dávat pozor, ukázky dobových náhražek, a také například - jak se máchali nepoctiví pekaři a řadu dalších zajímavostí. Velký výstavní sál, Kruhový sál a Žerotínův sál, přerovský zámek. Vstupné 60/30 Kč

Muzejní edukace pro veřejnost, školní a jiné zájmové skupiny:

NOVINKA! Od 23. dubna do konce října 2019:

Víš, co doopravdy jíš???

Šízené potraviny, dvojitá kvalita, jedovaté látky v jídle... že by to dříve nebylo možné? V Muzeu Komenského v Přerově vás vyvedeme z omylu! Nový edukační program s názvem „Víš, co doopravdy jíš?“ nejen že návštěvníky všech věkových kategorií hravou formou seznámí s historií falšování potravin, ale zejména je provede nástrahami skladyby správného jídelníčku a zásadami zdravého životního stylu.

STÁLÉ EDUKAČNÍ PROGRAMY:

Expozice archeologie - „Hurá za mamuty!“
Expozice archeologie - „Krásy pravěkého umění“ (zejména pro gymnázia a střední školy)
Expozice školních tříd - „Neobyčejné dějiny obyčejné školní třídy“
Expozice školní třídy ze 17. století - „Putování s J. A. Komenským“
Expozice mineralogie - „Poklady z hlubin Země“
Expozice entomologie - „Ze života hmyzu“
Expozice hanáckého kroje - „Lidové zvyky na Hané“
Expozice zvonů - „Když se rozeznějí zvony“
Vývoj a historie Přerovského zámku - „Tajemství přerovského zámku“

Objednávky programů na tel. 581 250 531 - pokladna muzea

ORNITOLOGICKÁ STANICE

Otevírací doba v červenci : pondělí až pátek 8 - 16 hodin
soboty, neděle 9 - 17 hodin

Stálé expozice

Ptáci České republiky
Ptačí zahrada Františka Gintera

Výstavy:

Do 31.10.2019 Dravci, sokoli a sovy. Sezónní výstava o dravých ptácích. Vstupné 30 Kč.

Moje oblíbená rostlina. Výtvarné práce z dětské soutěže. Vstup v otevírací době, zdarma.

Akce:

1.7. Houbařské pondělí. Povídání Jiřího Polčáka o houbách, ukázky, vaření z hub a mykologická poradna.

Od 17.00 v budově ORNIS, vstupné 10 Kč.

5.7. Za nejkrásnějším ptákem Evropy. Ornitologická exkurze za vlhami pestrými s Josefem Chytilým.

Sraz v 7.00 u památníku na Čekyňském kopci. Vstupné 10 Kč.

28.7. Zahradní slavnost. Od 16.00 v areálu ORNIS. Program - 16.20 loutkové divadlo Kořmo,

17.30 Koncert v trávě se skupinou Zuby Nehty, komentované prohlídky výstavy, opékání špekáčků, občerstvení. Akce se koná se za každého počasí!

Vstupné děti 40/ostatní 80/2+1 rodinné 150 Kč.

Programy pro školy a jiné zájmové skupiny :

Dravci, sokoli a sovy - o dravých ptácích, v nové výstavě

Ptáci - o ptácích, v naší expozici

Bylinková zahrádka - o využití léčivých bylin

Stromy - o stromech v parku Michalov

Pod kloboukem - o houbách

Na návštěvě v záchraně stanicí - komentovaná prohlídka ZS, zdarma

Mykologická poradna	pondělí	8 - 16 hodin
Ekoporadna	pondělí až pátek	8 - 16 hodin
Semínkována - sdílená semínka zdarma	pondělí až pátek	8 - 16 hodin

Průhládky na akce na tel. 581 219 910 12, kosturova@prerovmuzeum.cz nebo osobně v ORNIS. Informace o programech na www.ornis.cz

Facebook: ORNIS-Ornitologická stanice Muzea Komenského v Přerově

HRAD HELFŠTÝN

Otevírací doba v červenci: od čtvrtka do neděle 9 - 18 hod.

Výstavy:

Do 27.10.2019 Hefaistovy vavřiny. V galerii na druhém nádvoří hradu Helfštýn představíme díla uplynulých ročníků mezinárodního setkání uměleckých kovářů Hefaiston. Výstava nabídne desítky komorních umělecko-řemeslných artefaktů od předních českých i zahraničních kovářů a sochařů pracujících s kovem. Prostor vyplní především díla oceněná mezinárodní porotou Hefaistonu v kategorii Demonstrované práce. Až na výjimky tedy půjde o práce vytvořené přímo v hradní kovárně. Komorní plastiky doplní autorské fotografie zachycující vznik vybraných exponátů, plakáty, publikace a časopisy zaměřené na kovářské dění za helfštýnskými hradbami. Galerie Hradu Helfštýn.

Akce:

5.7.-7.7. Helfštýnská pouť. Celodenní program plný řemesel a soutěží spojený s historickým tržištěm. Pořádá Studio bez Kliky. Vstupné: plné: 100 Kč, snížené 60 Kč, děti do 6 let zdarma. Více na: www.bezkliky.eu

27.7. Hradní letní kino. Od 21.00 promítání Biografu 16 pod širým nebem na II. hradním nádvoří. Vstupné: plné: 100 Kč, snížené 60 Kč, děti do 6 let zdarma.

Více na www.helfstyn.cz

Více informací: Ing. Romana Nitková mob. 724 947 541, e-mail: nitkova@prerovmuzeum.cz, www.prerovmuzeum.cz

Muzeum Komenského v Přerově, p.o. si vyhrazuje právo na změny v programu.

